Besøk av unge russiske musikere 2007

For syvende år på rad kommer lederen av Det russiske Griegselskapet, Valeria Blok, til Norge i september med unge musikkstudenter fra Moskva. Musikerne studerer på steder som Tsjajkovskij-konservatoriet og Gnessin-akademiet. De ankommer Oslo 1. september etter å ha spilt på en festival i Stockholm, og returnerer til Moskva 7. september. Årets gruppe består av: 
Anna Vodopetova (20), sopran

Anastasia Metla (20), fiolin

Aleksej Mikhajlenko (21), klarinett 

Jevgenij Voltsjkov (25), domra

Vladimir Rumjantsev (20), klaver
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Fra venstre: Aleksej, Anastasia, Jevgenij, Anna og Vladimir

Det russiske Griegselskapet arbeider først og fremst med å spre kjennskap til Griegs musikk i Russland. Det ble stiftet i 1993 av komponisten Vladimir Blok, tre år før han døde. Hans enke, Valeria Blok, leder nå selskapet. Hun har i flere år på rad reist til Norge med unge russiske musikere, og selv tatt imot norske musikere som har spilt konserter i Moskva. Dette samarbeidet er basert på frivillighet. Griegselskapet bidro for øvrig til opprettelsen av Grieg musikkskole i Moskva, og rektor ved denne skolen, Svetlana Soldatova, vil være med til Norge.

På konsertene, som vil finne sted i Oslo-området, vil musikerne fremføre verker av Grieg, Tsjajkovskij, Rakhmaninov, Prokofjev, Sjostakovitsj, og av andre europeiske komponister. Dessuten vil de som ensemble fremføre russisk folkemusikk under ledelse av den virtuose domristen Voltsjkov (domra er et russisk folkeinstrument hvor man klimprer på strengene). 

For mer informasjon, kontakt:

Joachim Kjelsaas Kwetzinsky

Tlf: 22551177/90502487

E-post: joachim@kwetzinsky.no

