           Государственный центральный театральный музей им. А.А.Бахрушина
      1 октября, понедельник, 19.00
      приглашает на Вечер
                                  «Пер Гюнт»
          (к столетию со дня смерти Г.Ибсена и Э.Грига)

         В 1866 году выдающийся норвежский драматург Генрик Ибсен создал драматическую 
поэму «Пер Гюнт», которой суждено было стать одним из самых популярных произведений  мировой литературы.
         В 1874-75 годах  другой знаменитый норвежец - Эдвард Григ,- по предложению Ибсена
написал музыку к театральной постановке «Пер Гюнта», Премьера состоялась 24 февраля 1876 года в Кристиании и имела огромный успех.
         На русской сцене драма впервые была поставлена в Московском Художественном театре в 1912 году  (режиссёр – В.Немирович-Данченко, художник – Н.Рерих, исполнители главных ролей – Л.Леонидов (Пер), Л.Коренева (Сольвейг), С.Халютина (Озе), А.Коонен (Анитра)).
        Затем в сценической судьбе «Пер Гюнта» в России наступила долгая пауза. Текст пьесы чаще звучал в филармонических залах, сопровождая музыку Э.Грига. Но в последние
годы интерес к поэме Г.Ибсена в драматическом и музыкальном театрах заметно вырос. Почему именно «Пер Гюнт» оказался созвучным нашему времени? В чём тайна этой пьесы? Мы предложили ответить на этот и другие вопросы представителям  различных творческих  профессий - режиссёру, театроведу, филологу, музыкантам.
     На  Вечер приглашены создатель знаменитого спектакля «Пер Гюнт» в Рижском ТЮЗе режиссёр А.Шапиро, кандидат искусствоведения Е. Кочетова, кандидат филологических наук  Т.Михайлова. Музыка Э.Грига прозвучит в исполнении  дипломанта Международного конкурса Н.Грачёвой, дипломанта Международного конкурса С.Злобиной, А.Парфёнова, С.Голыбиной, М.Шепф.  
    Вечер ведёт кандидат искусствоведения М.Куклинская.

Цена билетов: 35- 60 руб.
Адрес музея: м. «Павелецкая», ул.А.Бахрушина, 31/12

Телефоны: 953-44-70, 950-20-50.
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