“Музыка «A Corda» - потребность для любителей музыки” Il Fronnimo, Италия

“Ensemble par excellence” Classical Guitar, Англия

”Эмоционально захватывает. Сыграно элегантно” Drammens Tidende, Норвегия

“A Corda, неотразимая музыка” Aftenposten, Норвегия
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Основанный в 1997 году, ансамбль «A Corda» – единственный профессиональный дуэт скрипки и гитары в Норвегии. Концерты ансамбля на протяжении нескольких лет вызывают интерес в Норвегии и за ее пределами. В репертуаре музыкантов и стилистически рафинированная музыка барокко и классические зажигательные испанские и латиноамериканские сочинения. Инструментальная виртуозность, безупречность ансамблевый игры, красота и эмоциональная выразительность – товарный знак «A Corda».
Помимо исполнения широкого круга произведений классической музыки, гитарист «A Corda», Мартин Хауг – выступает также как аранжировщик и композитор.
Их компакт-диск “Fuego”, с записями испанской и латиноамериканской музыки, был издан в октябре 2001 г. компанией MTG и получил одобрение критиков. Эту программу «A Corda» исполняла в Норвегии, Дании, Франции, США, Испании и Эстонии.

«A Corda» работает также над музыкальной сокровищницей венского классицизма и раннего романтизма. Компакт-диск “Con Amore” (2003) представляет жанр серенады в творчестве Бетховена и Диабелли. Диск “Terzetto” (2005) содержит трио Николо Паганини и Франсуа де Фоссы.

Концерты и записи ансамбля вызывают блестящие отзывы и немалый интерес европейской и мировой прессы.
Биргитте Стэрнес (скрипка)

Родилась 12.12.1970, в возрасте 12 лет впервые выступила в качестве солистки с оркестром.

Окончила Норвежскую государственную академию музыки в 1996 г. Дебютировала в Осло в 1991 г. До этого, в 1989 г., завоевала Первую премию на Международном конкурсе скрипачей в Роттердаме.
Выступала с оркестрами: Минский камерный оркестр, Musica Viva (Москва), Бергенский филармонический оркестр. Ее концерты проходят в Скандинавии, Германии, Нидерландах, США, России, Японии.

С 1997 г. выступает в дуэте с гитаристом Мартином Хаугом (ансамбль «A corda»).
В 1998 г. с пианисткой Йорунн Марие Братли записала компакт-диск из произведений норвежского композитора Кристиана Синдинга.
Мартин Хауг (гитара)

Родился в 1952 г. В 1977 г. окончил Норвежскую государственную академию музыки. В 1980 г. дебютировал в Осло, до 1987 г. выступал с концертами в Норвегии, а также на Норвежском государственном радио. Впоследствии давал сольные концерты в Англии, Венгрии и др.
В 1997 г. создал дуэт с Биргитте Стэрнес. Совместно выступали в Англии, США, Франции, Дании, Эстонии, на Канарских островах
Также активно работает как музыкальный критик, аранжировщик, композитор, инициатор и организатор музыкального фестиваля имени Юхана Хальворсена в Драммене (Норвегия).
